

TOP生活 | 特惠抢

“纸上商城”品位男士本周特别推荐 约“惠”精致男人

免费咨询热线:18903860204 0371-56568230
(周一至周五上午9点至下午2点,其他时段请拨打手机号码)
官方微信:zzwb-top-sh(郑州晚报消费TOP生活)

男人,只要讲究生活品质,多半就可以算是精致男人。亲手为家人采摘新鲜水果,定制100%乳脂奶油蛋糕,优选阳澄湖大闸蟹,再穿着时尚的服饰……谁能说你不是精致男人呢? “倡导全新生活方式,提供便捷购物平台”的晚报“纸上商城”——“纸尚”,要在今秋约“惠”有品位的男士们。郑州晚报记者 王一品



关注TOP生活会生活,会消费

特惠商品

摘

河阴石榴

“纸尚”和郑州金河阴农业科技有限公司携手在荥阳广武为读者打造的专属生态体验基地又传来好消息,河阴石榴熟了,赶紧来采摘尝鲜吧。

素有“天下之奇树,九州之奇果”美誉的河阴石榴,因生在黄河之阴的荥阳河阴县(今荥阳市北邙乡)而得名。更因其籽实饱满、剔透晶莹、色泽艳丽、汁多味美的优良品质而远近驰名。河阴石榴,其籽盈满,其味甘而无渣滓,为荥阳特产之一。河阴石榴主要分布于北邙的刘沟、官峪,广武的阵沟、寨子峪等地。而晚报读者的专属生态体验基地就在广武。

河阴石榴以软籽石榴最为出名。突尼斯与中国建交时赠送了石榴树苗6棵。经过十几年的精心培养、改良优选,适应于我国红、白土地生长,目前已是我国石榴品种中的佼佼者。2002年12月10日,河南省林业厅发布第3号林木良种公告,正式为咱河南人培育的突尼斯软籽石榴更名。因其在荥阳河阴石榴基地普遍推广种植,便更名为“河阴软籽石榴”。

河阴软籽石榴特点鲜明,果实个头大,大果能超过1100克。果皮薄,果面鲜红色,近成熟时果面由青黄色逐渐变红,完全成熟时果树外围及向阳处果面全红,籽粒像颗颗红玛瑙,所以又名“水晶石榴”。另外,籽仁特软,可食用。而且其成熟期较早,正赶上中秋节前成熟,填补了8、9月份果品市场上没有石榴的空缺,成为人们走亲访友争相赠送的水果。河阴软籽石榴解决了传统石榴籽硬难以下咽的问题,食用软籽后有健胃消食化积之功效,特别适合老年人和小孩儿。

河阴石榴的市场价为每斤33元,为了让晚报读者享受独家特惠价,特推出两种“石榴套餐”,而且其中的石榴每个都不少于8两重。

生态体验基地“纸尚”
热线:
18838158028



“纸尚”特惠套餐一,8个石榴,198元;
“纸尚”特惠套餐二,12个石榴,239元。

享

欧叶100%乳脂蛋糕

最近,欧叶100%乳脂奶油蛋糕风靡朋友圈,但凡吃过的人都赞不绝口。那么,欧叶蛋糕究竟有何迷人之处?据了解,欧叶蛋糕OUYECAKE,是香港欧叶食品国际有限公司旗下高端蛋糕连锁经营品牌,也是100%乳脂奶油蛋糕领军品牌。欧叶蛋糕,天然健康,是纯正的欧式蛋糕,使用新西兰进口乳脂奶油、韩国进口幼砂糖,包括夹心全部使用时令新鲜水果,杜绝色素、香精和添加剂。所用乳脂奶油均选自新西兰进口的天然乳脂奶油,这是欧叶“尊贵”之处,因为这种奶油含有丰富的蛋白质、脂溶性维生素等营养成分,被誉为最天然、营养、纯净的乳类制品。

欧叶蛋糕品牌的代表色是紫色,昭示着其高贵、爱意神圣的表达。“欧叶”二字来自“莎士比亚”名著“罗密欧与朱丽叶”主人公名字的后一个字组合,取其温馨、浪漫、甜蜜之意。而“欧叶”又和中文的“欧耶”谐音,寓意圆满、成功。换一个角度讲,“欧”字是指西式产品文化,而“叶”是绿色、健康之意。



因此,欧叶OUYECAKE不只是一块蛋糕,其“用心创造爱”的理念已经在郑州深入人心。随着更多消费者品质需求的升级,100%乳脂奶油蛋糕的市场份额正在不断扩大。而“郑州四环内免费送货,从下单到收货只需2小时”的承诺,更是为欧叶树立了良好的诚信口碑。

为了让更多消费者足不出户就能吃上“与世界同步”的蛋糕,本报“纸尚”特联合欧叶蛋糕推出独家超值优惠。

欧叶蛋糕代金券:面值200元的代金券,“纸尚”特惠价100元。

吃



阳澄湖大闸蟹



秋季正是吃大闸蟹的好时候,今秋郑州晚报帮您优选阳澄湖大闸蟹。晚报“纸尚”销售的大闸蟹,全部源自阳澄湖大闸蟹行业协会副会长单位“苏州百蟹汇”。成立于1992年的百蟹汇,坐落于闻名中外的阳澄湖畔,是阳澄湖行业重点推荐品牌。其拥有2000多亩大闸蟹成蟹养殖基地,在阳澄湖是屈指可数的养殖大户。值得一提的是,养殖基地位于阳澄湖东湖,地理位置相对独立。东湖不仅水质清澈、水草茂盛,而且处于鱼、虾、螺、蚌较丰富的水域。因此,这里出产的大闸蟹,普遍个大膘肥、色泽鲜明、肉嫩膏满、毛足金黄。

“既要保证蟹的品质,又要保证销售价格不高于市场上同品牌产品的价格。”这是“纸尚”对广大消费者作出的承诺。与此同时,您现在订购大闸蟹,还有知名品牌的中秋月饼相赠。在此要特别提醒读者朋友,不论您是个人认购还是单位团购,选购阳澄湖大闸蟹时最先要考虑的就是品牌口碑和品质保障。

阳澄湖大闸蟹行业协会副会长单位为您提供品牌保证,而有着66年办报历史的郑州晚报则是品质的象征。

为了更好地满足广大消费者的需求,“纸尚”将推出几种不同类型的阳澄湖大闸蟹礼盒,并附赠不同口味的中秋月饼。如果你想轻松置办中秋好礼,就抓紧来晚报选购吧。

预售热线:18638929716.56568230

穿

欧洲时尚男装



近日,郑州开启了商务男装新旅程——爵士威登、卡凡诗两大男装品牌开业典礼在郑完美落幕。

源自英国的爵士威登(JASHWDE),目前已发展为极具时尚号召力的设计师品牌之一,现已在中国范围内建立专业销售网点300余家。“颠覆流行”是JASHWDE的设计哲思,其以世界领先时尚文化及设计理念为指引,继承英国设计传统,把握现代商务男装趋势,将商务男装同英国贵族级的尊崇结合起来,逐步形成独树一帜的英国原创风格,尽显潇洒绅士风采。

卡凡诗(KARVONSO)来自服饰之都意大利,现已在中国范围内建立专业销售网点100余家。KARVONSO根系饱满地吸取了欧洲古典服饰文化之精髓,典雅华贵,卓尔不凡,精心打造男士尊贵意大利风格的同时,更注重结合东方人形体特征。

在爵士威登、卡凡诗的2016春夏新装发布会上,两大品牌以非常规的设计思维赢得了阵阵掌声。奢华的细节和精致的工艺相结合,绅士的气质和商务成功人士的风度并存,力求工艺、设计、风格与舒适兼备。

如果你自认为是时尚达人,如果你对品牌化、专业化、潮流化的男装有迫切需求,那么就赶快来感受这源自欧洲的绅士风度吧。

新款男士衬衫:市场价2180元,“纸尚”特惠价200元。

